

# Ani chrípka nezabránila korzárom, aby dôstojne oslávili prvé narodeniny

Prvé narodeniny sme oslávili včera v hoteli Centrum takmer do hodiny presne, ako sa pred rokom vyrábalo naše skoro samizdatové historické číslo Korzára. Napriek chrípke, ktorá skosila polovicu redakčného tímu, vrátane šéfredaktora Petra Bercika, udialo sa všetko ako sa patri. Medzi hosťami nechýbali zástupcovia nášho vydavateľstva VMV, Anna Fulmeková a Vojtech Kabát spolu s riaditeľom inzertnej spoločnosti VVV Stanislavom Zlačikom, ten si v úvodnom prihovore spomenul na nedávno zosnulého šéfredaktora denníka SME, Karola Ježika, ktorý bol našou oporou a pomáhal nám zvládať prvé kroky. Gratulovať prišli aj kolegovia z veľkej mediálnej rodiny: rádio Twist, rádio Východ, denník Trend, Slovenská televízia, TV Naša, boli tu predstavitelia mesta, okrem primátora, ktorý mal povinnosť v Bratislave, inzerenti a mnohí ďalší, ktorí sú nám pracovne blízki a máme ich radi. Ako sme sa zabávali? Posúďte sami.

# Už máme rok!

Stranu pripravili: Miroslava HRIADELOVÁ a Jaroslava GAJDOŠOVÁ

1999



Náš kolega z týždenníka Trend Ján Immer si s predsedom mimovládnej organizácie Ľudia a voda Michalom Kravčíkom dobre rozumeli. Michal Kravčík nám rozpovedal, ako vynikajúco sa pobavil, keď sa pred rokom dozvedel podrobnosti o našom geniálnom úniku zo spárov na krk nám dýchajúcich železniari.



Úspech alebo porážka? Kto by to bol pred rokom povedal, že si hovorca VSŽ Holding, a.s., Ing. Jozef Marko bude na prvých narodeninách Korzára pripíjať so zástupkyňou Jankou Paulovskou... Osud je nevyspytateľný.



Foto na strane: Veronika JANUŠKOVÁ



Pracovne, ale aj priateľsky nás prišli pozdraviť kolegovia z TV NAŠA - redaktorka Katka Jantošovičová a kameraman Peter Szöke.

Zablahoželať Korzáru prišla i bývalá zástupkyňa šéfredaktora Korza Katarína Čizmáriková, ktorá ho spolu s bývalým šéfredaktorom Vladimírom Špinnerom s láskou vyplácala. Teraz zasadá v mestskom parlamente a svoju výročnosť využíva na poste hovorkyne Krajského úradu Košice.



"Bol som veľmi milo prekvapený, keď ste ma pozvali na prvé narodeniny Korzára. Musím sa úprimne priznať, že nie som jeho pravidelným čitateľom, prioritu má u mňa SME, ale uvedomil som si, že Korzár sú noviny, ktoré sú potrebné a som veľmi rád, aj keď nie som vydavateľom a nemám z toho ani morálny ani hmotný profit, že sú veľmi obľúbené, čitateľom veľa dávajú a že majú svoj profil," zľichotil nám MUDr. Róbert Roland, riaditeľ Fakultnej nemocnice s poliklinikou na Triade SNP 1. Ako dodal, nedeje sa v zdravotníctve, či jeho fakultnej nemocnici vážnejšia vec, ktorú by sme nezistili a okolo ktorej by sme nenarobili veľa hluku. "A mne to robí celkom dobre," zasmial sa MUDr. Roland (na snímke vľavo) šibalsky. Riaditeľ Záchrannej služby Košice MUDr. Ladislav Šimák (vpravo) sa pred časom preriekol, že ho nič nepoteší viac, než to, keď stihnú záchranári pacienta po dopravnej nehode ošetriť a odviezť skôr, ako my dorazíme na miesto... Čo želá Korzáru? "Aby nám záchranárom šírili čo najlepšie meno," zareagoval a dodal: "Vítam to, že je Korzár a pokiaľ bude taký, povedal by som vhodný a objektívny mechanizmus, tak je to rozhodne na prospech vecí," zareagoval.



Poslančka Národnej rady SR Mária Sabolová (SDK) vždy patrila k tým, ktorí nás mali radi. Nemohla si nechať ujsť ani príležitosť porozprávať sa s korzárom neformálne, bez zapnutého diktafónu.



Stanislavovi Zlačikovi, riaditeľovi našej Inzertnej spoločnosti VVV sa pred rokom pri ceste z Bratislavy, na Soroške podarilo urobiť parádne "hodinky". Našťastie to dobre dopadlo a na prvú, ešte konšpiračnú schôdzku s budúciimi korzáromi prišiel živý a zdravý. Na snímke vpravo s našim inzertným kolegom Braňom Cehlárikom.



Toto sú korzári, ktorých chrípka ešte neskolila - zľava - Eva Bombová redaktorka SME, Jaro Vrábel náš novinársky Benjamínko, korektor a redakčný karikaturista Peter Munka, Marcela Gálová má na starosti súdnicu, Peter Furmanik, odborník na krími a naša kultúrnica expertka Zuzka Mezencevová.



Tu sú predstavitelia kultúrnej sféry. Šéf opery Východoslovenského štátneho divadla František Balún a Július Klein, riaditeľ Štátnej Filharmónie Košice, ktorý o svojom vzťahu ku Korzáru prezradil: "Páči sa mi ako informujete o tom, čo sa deje v kultúre, držím vám palce a je mi sympatické, že ste vydržali písať pravdu po celý ten ťažký rok. A čo sa mi nepáči? Že ste minule v rozhovore s dirigentom Koutnikom, stratili záverečné tri vety v článku, práve keď hovoril ako sa mu fantasticky hrá so Štátnou filharmóniou Košice."